

**Бердичівський медичний фаховий коледж
Житомирської обласної ради**

**Річний звіт
циклової комісії загальноосвітніх
дисциплін
за 2022-2023 н. р.**

Голова ЦК: Огороднічук С.В.

**Заслухано і схвалено
на засіданні циклової комісії
загальноосвітніх дисциплін
Протокол № 11
від «22» червня 2023 р.
Голова ЦК _____ Огороднічук С.В.**

Річний звіт
голови циклової комісії загальноосвітніх дисциплін
про виконання плану роботи циклової комісії за 2022-2023 н.р.

В 2022-2023 н.р. члени циклової комісії загальноосвітніх дисциплін працювали над методичною проблемою: «Використання інтерактивних методів навчання, як засобу формування системи компетенцій молодшого спеціаліста в процесі вивчення загальноосвітніх дисциплін».

Основна навчально-методична робота циклової комісії була спрямована на формуванні і закріпленні умінь і навичок, підвищенню рівня знань здобувачів освіти з дисциплін загальноосвітньої підготовки; використання активних методів навчання, розвиток наукових інтересів здобувачів освіти .

Зміст роботи циклової комісії загальноосвітніх дисциплін визначався з урахуванням загальної методичної проблеми та конкретних завдань, що стояли перед коледжем, і здійснювались за такими напрямками:

- ✓ досягнення високої якості освіти, формування знань, умінь та компетентностей, розвиток творчих здібностей здобувачів освіти шляхом впровадження інноваційних технологій та підвищення професійної компетентності викладачів ;
- ✓ підготовка конкурентоспроможного, сучасного патріота, інноватора, розвиненої особистості;
- ✓ забезпечення виконання навчальних планів і навчальних програм дисциплін;
- ✓ розгляд та обговорення планів роботи циклової комісії, робочих навчальних програм з дисциплін, планів роботи навчальних кабінетів, предметних гуртків;
- ✓ розробка, обговорення та затвердження комплексів навчально-методичного забезпечення дисциплін;
- ✓ своєчасне внесення змін і доповнень до робочих навчальних програм дисциплін;
- ✓ розробка та впровадження в освітній процес заходів, спрямованих на забезпечення якісної підготовки фахівців і чіткої організації освітнього процесу;
- ✓ вивчення, узагальнення та поширення досвіду роботи викладачів, надання допомоги новопризначеним викладачам в оволодінні педагогічною майстерністю;
- ✓ постійне підвищення професійного рівня педагогічної майстерності викладачів;
- ✓ підготовка, розгляд й обговорення матеріалів для проведення вступних, семестрових екзаменів, заліків і державної атестації здобувачів освіти, підготовка до ДПА (в формі ЗНО) та іншої документації для контролю знань здобувачів освіти;
- ✓ удосконалення організаційних форм навчання здобувачів освіти з використанням інформаційно-комунікаційних технологій як засіб підвищення якості знань здобувачів освіти;
- ✓ вирішення проблеми адаптації здобувачів освіти нового набору відповідно до можливостей та індивідуальних здібностей кожного здобувача освіти;
- ✓ організація самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти;

- ✓ організація та проведення науково-практичних конференцій, олімпіад, вікторин, конкурсів, предметного тижня, виставок творчих робіт здобувачів освіти тощо;
- ✓ організація індивідуальної роботи з обдарованими здобувачами освіти;
- ✓ організація профорієнтаційної роботи.

Викладачі загальноосвітніх дисциплін намагалися відходити від авторитарно-репродуктивного навчання, моделюючи таку систему, яка б формувала у здобувачів освіти ініціативність, інноваційність, мобільність, гнучкість, динамізм, конструктивність, комунікативність тощо. З метою розв'язання цих завдань циклова комісія впроваджувала активні та інтерактивні методи, новітні технології навчання, які базувалися на компетентністному підході. Кожен викладач комісії вважає, що доцільно використовувати таку організацію навчальної діяльності, внаслідок якої здійснюється взаємодія викладача та здобувача освіти, збігається їхня мета.

Для опанування сучасними технологіями освіти викладачі комісії значну увагу приділяли власному вдосконаленню, формуванню насамперед у собі нових компетенцій педагогічної майстерності, тому вони систематично працювали з фаховою та педагогічною літературою, обмінювалися досвідом під час засідань циклової комісії. Крім того, на засіданнях комісії викладачі обговорювали підсумки взаємовідвідування занять, накопичений досвід викладачами вищої категорії, проводили конференції, круглі столи, майстер-класи та відкриті заняття.

Під час проведення занять (змішаного типу) забезпечували умови для продуктивної діяльності і позитивного самовиявлення особистості, навчали та допомагали здобувачам освіти оволодіти методами та прийомами пошуково-дослідницької роботи, пов'язувати їх із застосуванням навчального матеріалу, уміло застосовувати мультимедійні матеріали, електронні посібники в освітньому процесі.

Викладачі уміло створювали оптимальні умови для реалізації потенційних можливостей здобувачів освіти, зосереджували увагу на виробленні практичних навичок і вмінь, забезпечували індивідуальну підтримку кожному здобувачу освіти в процесі навчання, впроваджували в навчальний процес новітні досягнення науки і передового педагогічного досвіду, перебували в постійному пошуку власних нетрадиційних шляхів оптимізації освітнього процесу. На заняттях уміло створювали атмосферу психологічного комфорту, що забезпечила оптимальні умови для реалізації потенційних можливостей здобувачів освіти.

До складу циклової комісії входить 12 викладачів, з них мають:

- вищу кваліфікаційну категорію, викладач - методист – 7
- вищу кваліфікаційну категорію, звання «Старший викладач» -1
- - вищу кваліфікаційну категорію -2
- спеціаліст I категорії – 1;
- спеціаліст II категорії – 1;
-

Протягом навчального року було проведено 11 засідань циклової комісії, з використанням різних видів проведення, на яких обговорювались актуальні питання: Основні завдання роботи ЦК на 2022 – 2023 н.р. направлені на практичну реалізацію Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», Закону України «Про вищу освіту» №2145-

VIII від 05.09.2017 р., Закону України «Про вищу освіту» №1556-VII від 01.07.2014 р., рішень Колегій Міністерства освіти і науки України та рішень Ради директорів, Стратегії національно-патріотичного виховання від 18 травня 2019 р. №286/2019, імплементацію вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 5 червня 2019р. №2745-VIII.

- *Методична доповідь*: «Інтерактивне навчання-засіб модернізації освіти в сучасному коледжі»; Обговорення та схвалення методичних розробок заходів тижня ЦК.(вересень 2022р.).

-*Методична доповідь*: «Нестандартні форми навчання як засіб гуманізації та активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти»; *Методична доповідь*:«Самоосвіта як форма підвищення професійної компетентності педагогів». (жовтень 2022р.);

-*Методична доповідь*:«Якість освіти в контексті вимог сучасності»; *круглий стіл*: «Соціально – психологічні проблеми адаптації здобувачів освіти– першокурсників» (листопад 2022р.);

-*Науково-методичний семінар*: « Національно-патріотичне виховання на заняттях з історії України»; Аналіз результатів навчальної діяльності здобувачів освіти I та II курсу з загальноосвітніх дисциплін. (грудень 2022р.);

-*Методична доповідь*: «Інформаційно-комунікаційні технології та їх роль в освітньому процесі»; Рейтинг успішності академічних груп із загальноосвітніх дисциплін за I семестр 2022-2023 н. р. (січень 2023р.);

-*Методична доповідь*:«Формування компетентності здобувачами освіти засобами інтеграції предметів»; *Методична доповідь*: «Розвиток креативного мислення здобувачів освіти» (лютий 2023);

-*Методична доповідь*: «Фізичне самовдосконалення студентів шляхом впровадження групових методів навчання»; *Круглий стіл*: «На порозі дорослого життя»(профорієнтаційна робота) (березень 2023р.);

-*Методична доповідь*: «Форми і методи організації самостійної роботи студентів»;Аналіз рівня підготовки здобувачів освіти II курсу до ЗНО з математики, української мови і літератури, історії України, біології (квітень 2023);

-*Методична доповідь*: «Вплив духовних цінностей на професійну компетентність студента-медика»; Обговорення пропозицій щодо планування роботи ЦК на наступний навчальний рік; Аналіз якості знань здобувачів освіти I - II курсу із загальноосвітніх дисциплін. (травень 2023р.);

На засіданнях циклової комісії проводився аналіз успішності, якості знань та вмінь здобувачів освіти I – II курсу із загальноосвітніх дисциплін, надавались рекомендації з методики використання елементів сучасних інноваційних та інформаційних технологій для впровадження в освітній процес.

Викладачі обмінювались своїм досвідом педагогічної роботи, впроваджували в практику ППД відомих педагогів - новаторів.

Викладачами загальноосвітніх дисциплін були розроблені індивідуальні плани роботи, робочі плани з предметів, плани гуртків, створенні програми підготовки до ДПА (ЗНО) з української мови і літератури, математики, історії України, біології. Поновлені конспекти занять в навчально – методичних комплексах.

Викладачами циклу був розроблений та виконаний графік взаємовідвідувань занять, план організації профорієнтаційної роботи, графік підготовки студентів до ДПА (в формі ЗНО).

Викладачі циклу загальноосвітніх дисциплін приділяють велику увагу науково-пошуковій та науково-дослідницькій роботі, участі в обласних, регіональних конференціях, семінарах, конкурсах та олімпіадах, навчальних тренінгах.

Билина Л.В.: XIII Всеукраїнська науково-практична конференції «Біологічні дослідження 2022» Житомир, університет імені І. Франка, 2022р.

Наукова конференція молодих дослідників-зоологів-2022» м. Київ Інститут зоології НАН України, 11–12 жовтня 2022 р; Регіональна науково-краєзнавча конференція «Краєзнавство рідного краю: історія та сьогодення», присвяченої 80-річчю від дня народження М. Ю. Костриці, Житомир, 25 листопада 2022 р.; Регіональна науково-краєзнавча конференція «Роль педагога у впровадженні інноваційних технологій в освітній процес: історія та сьогодення»; Міжнародна науково-практична конференція «Навколишнє середовище для майбутнього через наукову освіту», Ужгород, 1-2 червня 2023 року; II Всеукраїнська науково-практична конференція: «Лісові екосистеми: сучасні проблеми і перспективи досліджень-2023», Житомир, 31 травня 2023 року; Обласний ЕКОХАБ «Унікальна Житомирщина», Житомир, 2022 рік; Обласний конкурс «Мальовнича Житомирщина», присвячений 85-річчю утворення Житомирської області, Житомир, 2022р; Обласний конкурс «Мальовнича Житомирщина», присвячений 85-річчю утворення Житомирської області, Житомир, 2022 рік; Міжнародна акція COST CA18239 «Збереження прісноводних мідій: загальноєвропейський підхід (CONFREMUS); Виграно грант на виконання короткотривалої наукової програми (у період з 27 лютого по 12 березня 2023 року) у місті Краків в Інституті охорони навколишнього середовища Польської Академії Наук. COST CA18239. (Міжнародна співпраця); Обласний ЕКОХАБ «Війна і довкілля, вивчити, зрозуміти, зберегти», Житомир, 2023 рік; III Всеукраїнська науково-практична конференція на тему: Актуальні питання медико-біологічних і фармацевтичних наук, Житомир, 30 березня 2023 року.

Огороднічук С.В.: Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта – Зима 2022-2023» - Диплом переможниці з предмету «Фізика» за перше місце Барбелко Вікторія Вікторівна (група 11 Ф); XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіада “ На Урок“ з астрономії — Диплом I ступеня, переможець Оксентюк В. (11Ф). Участь здобувачів освіти I курсу у XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді “ На Урок“ з фізики.

Рабчун С.І.: підготовка студентів до XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та участь у ньому; XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та участь у ньому; Всеукраїнський конкурс творчих робіт «Національно-патріотичне становлення молоді» з нагоди відзначення Дня Соборності України. Результати: Барбелко Вікторія, друге місце з історії України (25.02.2023 р.), Всеосвіта; Барбелко Вікторія, друге місце у Всеукраїнській олімпіаді "Всеосвіта Осінь-2022", історія України, 27.11.2022 р.;

Барбелко Вікторія, перше місце у Всеукраїнській олімпіаді "Всеосвіта Осінь - 2022", українська мова, 13.11.2022 р.

Загребельна Л.М.: XXXIX Міжнародна інтернет-конференція «TECHNOLOGY – INNOVATION – SCIENCE» 20-21 жовтня 2022 р., Канада, м. Ванкувер.

-- СХІХ Міжнародна інтернет-конференція «РОЗВИТОК НАУКИ ТА ТЕХНІКИ ПІД ЧАС СВІТОВОЇ КРИЗИ» 20 лютого 2023 р., м. Київ.

- СХІХ Міжнародна інтернет-конференція «РОЗВИТОК НАУКИ ТА ТЕХНІКИ ПІД ЧАС СВІТОВОЇ КРИЗИ» 20 лютого 2023 р., м. Київ;

- Студентська науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасності в контексті соціально-психологічного заняття», м.Київ;

-Регіональна міждисциплінарна науково-практична конференція «Туберкульоз. Актуальні питання сьогодення», Житомир, 5 квітня 2023 року.

Теплицька Н.В.: V Міжнародна конференція «Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України».

Мартинюк Л.П.: підготувала до участі в Міжнародному конкурсі з української мови і літератури «Олімпіс 2023 – Весняна сесія» ученицю Бердичівського медичного фахового коледжу Барбелко Вікторію Вікторівну, яка нагороджена дипломом III ступеня (Рівень 11 кл. результат 77%);

-Підготувала до інтелектуальних змагань переможців Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта – Зима 2022-2023»,. «Диплом переможниці з предмету «Українська мова» за перше місце нагороджується Барбелко Вікторія Вікторівна група 11 Ф у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта – Зима 2022-2023»,

Чупракова І.Є. -Участь у регіональному методичному об'єднанні викладачів фізичного виховання. (Новоград - Волинський медичний фаховий коледж. 2023 р.);
Участь у засіданні обласного методичного об'єднання викладачів фізичного виховання на тему: «Професійні діалоги. Обмін досвідом щодо організації та проведення занять з фізичного виховання в мовах змішаного навчання» (м. Житомир.)

XX Всеукраїнська науково – практична конференція молодих вчених «Молодь: освіта, наука, духовність», м. Київ 2023р.; VIII Міжвузівська науково – практична інтернет — конференція « Професійні мовні компетенції сучасного фахівця» (м. Житомир.).

Викладачі циклу загальноосвітніх дисциплін брали активну участь в видавничій діяльності. А саме, **викладач Загребельна Л.М.**, -Стаття на тему: «ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСУ ZOOM В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ».

Стаття на тему: «ВИКОРИСТАННЯ “GOOGLE CLASSROOM” ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ». Стаття на тему: «МЕДИЧНІ ПРОБЛЕМИ ДІТЕЙ ІЗ СИНДРОМОМ ДАУНА»; Стаття на тему: «МЕДИЧНІ ПРОБЛЕМИ ДІТЕЙ ІЗ СИНДРОМОМ КОТЯЧОГО КРИКУ».

Теплицька Н.В.,– Стаття на тему» Найнеобхідніші онлайн- інструменти для організації змішаного навчання»; Стаття на тему « Використання сервісу ZOOM в умовах дистанційного навчання»

Билина Л.В.- Двостулкові моллюски родини Pisidiidae (Mollusca, Bivalvia) у водоймах Волинського Полісся. Житомир: «Біологічні дослідження 2022». 82-83с.

-Особливості репродуктивного циклу *Sphaerium rivicola* (Lamarck, 1818) (Mollusca, Bivalvia, Sphaeriidae) у річці Гнилоп'ятка Житомирської області. Київ: «Конференція молодих дослідників-зоологів-2022». 2022р. 5с.;

-Види молюсків родини Pisidiidae (Mollusca, Bivalvia) у водоймах та водотоках півночі правобережного Полісся України та характеристика умов їх оселення. Запоріжжя: Acta Biologica Ukrainica, 2022. Вип. 1. 41-50с.

-Оцінка екологічного стану водойм та водотоків Житомирської області з використанням двостулкових молюсків родини Pisidiidae. Житомир, Регіональна науково-краєзнавча конференція «Краєзнавство рідного краю: історія та сьогодення», присвяченої 80-річчю від дня народження М. Ю. Костиці, 25 листопада 2022 р, 351-359с.: Innovative technologies in contemporary ukrainian school, Регіональна науково-краєзнавча конференція «Роль педагога у впровадженні інноваційних технологій в освітній процес: історія та сьогодення», Житомир, 12 травня; Генетично модифіковані продукти харчування, Житомир: «Актуальні питання медико-біологічних і фармацевтичних наук», 30 березня 2023 року.; *Species composition in assemblages of the family Unionidae Rafinesque, 1820 (Mollusca: Bivalvia) as an indicator of ecological changes in water bodies of Central Polissia, Ukraine, Scopus*

Огороднічук С.В. - Стаття на тему: «Самоосвіта як форма підвищення професійної компетентності педагогів».(міжнародна інтернет-конференції «Розвиток науки та техніки: виклики сучасного світу». -Вінниця , 2023.).

Чупракова І.Є.- Стаття на тему: « Особливості організації занять фізичною культурою при короткозорості» в матеріалах ХХ Всеукраїнської науково – практичної конференції молодих вчених «Молодь: освіта, наука, духовність», м. Київ 2023.; Стаття на тему: «Форми самостійних занять фізичними вправами» в збірнику тез VIII міжвузівської науково – практичної інтернет конференції « Професійні мовні компетенції сучасного фахівця», м. Житомир 2023.

Викладачами циклу були проведені загальноколеджні та відкриті виховні заходи, лекторії, конференції на рівні коледжу.

Павленко Т.В.:Приймала участь в заході до Міжнародного дня студентського спорту "На ранкову зарядку - разом" (29.09.22р.); До всесвітнього дня здоров'я, проводила моніторинг здорового способу життя студентів і їхньої рухової активності, Тестування і Крокомір: "Кроки - на варті здоров'я" (7 квітня 2023р.);Готувала студентів 33 С групи та приймала участь у тижневику загальноосвітніх дисциплін: Інформаційний дайджест: "Здоровий спосіб життя".

Билина Л.В. – Акція на тему: «Молодь проти СНІДу» грудень, БМФК, 2022 рік; Науково-теоретична конференція з біології на тему: «Біотехнологія-наука майбутнього», БМФК, 2022 рік; Інтегрована конференція на тему: «Видатні постаті медицини». **Мартинюк Л.П.**- Регіональна міждисциплінарна науково-практична конференція «Туберкульоз. Актуальні питання сьогодення», Житомир, 5 квітня 2023 року. **Чупракова І.Є.**- Флешмоб «На ранкову зарядку –разом» . До всесвітнього міжнародного дня студентського спорту; Спортивно – патріотичний захід «Старти патріотів». З нагоди Дня захисників і захисниць України; Захід «Цікаве та корисне про вправу планка». До Всесвітнього дня здоров'я. **Губарєва Т.І.** - Інформаційний дайджест до Дня української писемності та мови; До Дня поезії «Поезія – це завжди

неповторність». **Рабчун С.І.**- Позааудиторний захід до Дня української писемності та мови «Мова – це серце народу» ; Позааудиторний захід «Історія – найкращий учитель, в якого найгірші учні» (до Дня пам'яті жертв Голодомору 1932 – 1933 рр.) ; Позааудиторний виховний захід до Дня збройних сил України «Україно, моя Україно, я для тебе на світі живу »;Позааудиторний виховний захід «Крим – це Україна» (до Дня кримського спротиву російській окупації, 26 лютого); Позааудиторний виховний захід «Вистояли – переможемо!» (до річниці повномасштабного вторгнення РФ в Україну); Інформаційний дайджест «Іван Огієнко» (до 141-річчя з дня народження Івана Огієнка); Інформаційний дайджест «День пам'яті трагедії Бабиного Яру» ; **Огороднічук С. В.** - Науково-теоретична конференція з фізики на тему: «Світ цікавої фізики» (в рамках тижня). Інформацій дайджест до дня Космонавтики на тему «Україна –космічна держава».; **Теплицька Н.В.** - Відкритий інтегрований виховний захід « Від педагога до захисника» (до Дня працівника освіти); Обласний захід вшанування захисників України « Маємо честь вклонитися героям!» (до дня захисників і захисниць України); Виховна година « Наші янголи в білих халатах»(до Міжнародного дня медичної сестри); Благодійний вечір-кіно («Крути 1918»); Квест « БМФК моя майбутня альма – матер»; Конкурс відділень «Медицина на варті здоров'я»; Міська акція до Всесвітнього дня здоров'я « Обміняй цигарку на фрукти»; **Загребельна Л.М.**:Благодійний вечір-кіно («Щедрик»); Благодійний вечір-кіно («Крути 1918»); Конкурс відділень «Медицина на варті здоров'я»; «Наукові посиденьки». **Гуменюк Ю.Б.**: екскурсія у військову частину ім. Р.Дашкевича (м. Бердичів, 1 курсу навчання, червень 2023р.).

На 2022-2023 початку навчального року було заплановано роботу 5 гуртків: «Квант» (кер. Огороднічук С.В.), «Краса і сила слова» (кер. Мартинюк Л.П.), «Літературна мозаїка» (кер. Губарева Т.І.), « Патріот» (кер. Рабчун С.І.), «Біологічний гурток» (кер. Билина Л.В.) Всі вони працювали згідно плану (змішане навчання). Здобувачі освіти - гуртківці були активними учасниками у проведенні різних заходів: конференціях, дайджестах, віртуальних екскурсіях, лекторіях.

На гуртках формувався інтерес до предмету, поглиблювались знання та вміння здобувачів освіти, виховувалась самостійність, працьовитість, розвивались творчі навички та вміння нестандартно застосовувати набуті знання.

Викладачі циклу брали участь у педагогічних радах, засіданнях кураторів груп.

Виступи на педагогічній раді:

Огороднічук С.В.: «Підготовка до ДПА (ЗНО) в 2023 році»,

Виступи на засіданнях кураторів груп:

Рабчун С.І.,- «Профілактика кримінальних правопорушень. Колабораціонізм», січень 2023р. **Теплицька Т.В.:** "Національно-патріотичне виховання та становлення

самодостатнього громадянина-патріота України" (грудень 2022р.).**Билина Л.В.:** "Булінг, види та профілактика". (січень,2023р.), "Вплив духовних цінностей на професійну компетентність студента-медика". (травень, 2023р.).

Повністю виконаний план підвищення професійного рівня педагогічних працівників:

Огороднічук С.В.: Міністерство освіти і науки України Комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської

обласної ради (курси підвищення кваліфікації учителів (викладачів) фізики і астрономії.) (травень-червень 2023 року.).

Губарєва Т.І.: Міністерство освіти і науки України Комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради (курси підвищення кваліфікації учителів (викладачів) української та зарубіжної літератури) (травень-червень 2023 року).

Загребельна Л.М.: Національний фармацевтичний університет. Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації. За програмою «Інноваційні технології викладання» - 75 годин/2,5 кредитів ЄКТС. Тема: «Упровадження інноваційних технологій при викладанні дисциплін «Біологія та екологія» і «Основи екології та профілактичної медицини», жовтень 2022р.

Теплицька Н.В.: Національний фармацевтичний університет. Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації. За програмою «Інноваційні технології викладання» - 75 годин/2,5 кредитів ЄКТС. Тема: «Упровадження інноваційних технологій при викладанні дисциплін «Географія» і «Основи охорони праці», жовтень 2022р.

Житомирський медичний інститут, 30 год., 1 кредит ЕКТС, «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування професійної майстерності через компетентісну складову. Предмет» Основи медсестринства», «Загальний догляд за хворими»

Рабчун С.І.: EDERA «Запобігання торгівлі людьми», 15 годин, виданий 15.01.2023 р.;

EDERA «Права людини в освітньому просторі», (10 годин, 22.01.2023р.); PROMETHEUS «Життєстійкість молоді в умовах криз», (90 годин, 15.01.2023 р.); PROMETHEUS «Освітні інструменти критичного мислення», (60 годин, 03.11.2022 р); PROMETHEUS «Медіаграмотність: практичні навички», (30 годин, 20.01.2023 р.); PROMETHEUS «Впровадження інновацій в школах», (60 годин, 21.01.2023 р.); PROMETHEUS «Медіаграмотність для освітян», (60 годин, 10.01.2023 р.); PROMETHEUS «Критичне мислення для освітян», (30 годин, 11.01.2023 р.); Сертифікат № 155/180523 СК учасника студентської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми сучасності в контексті соціально-психологічного знання», 18 травня 2023 р., 4 години.

Чупракова І.Є.- Prometheus. Напрямок підвищення кваліфікації «Нова фізична культура». (30 годин. Сертифікат про підвищення кваліфікації від 03.01.23р.); Prometheus. Напрямок підвищення кваліфікації «Критичне мислення для освітян». (30 годин. Сертифікат про підвищення кваліфікації від 07.01.23 р.); Національний фармацевтичний університет. Цикл підвищення кваліфікації викладачів «Інноваційні методи навчання». (30 годин.)

Билина Л.В.- Національний фармацевтичний університет. (30 годин з навчальних дисциплін: «Анатомія людини» та «Ріст та розвиток людини». Свідоцтво про підвищення кваліфікації №ПП-0072 з 06.10-21.10.2023р.).

Пройдено курс «Ecology: Ecosystem Dynamics and Conservation» на платформі Coursera
Мартинюк Л.П.- курси підвищення кваліфікації в International Education center з 18 лютого по 24 квітня 2023 р. «Психологічний супровід при онкологічних захворюваннях»

Нестерчук В.В.- Міністерство освіти і науки України Комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради (курси підвищення кваліфікації учителів (викладачів) інформатики.) (06.06.23-12.06 2023 року.). ; Міністерство освіти і науки України Комунальний заклад

«Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради (курси підвищення кваліфікації учителів (викладачів) фізичної культури.) (березень 2022р.).

Профорієнтаційна робота проводилась упродовж усього навчального року. Але під час карантину та після початку війни усі науково-педагогічні працівники циклу перейшли на змішане навчання – очну та дистанційну профорієнтаційну роботу зі вступниками 2023року. Викладачі циклу та їх студенти у соцмережі facebook, Instagram розповсюджували відеоролики про коледж, радіомовлення м.Бердичева. організовувались зустрічі зі старшокласниками в школах Бердичева та району. Викладач **Рабчун С.І.** провела профорієнтацію в Баранівському, Хорошівському, Овруцькому районах. (передала буклети, відеоматеріали в школи через Житомирський обласний відділ освіти). Також провела профорієнтаційну роботу в с. Бродецьке, с. Радянське (Бердичівський район). **Загребельна Л.М.** Як голова студентського профкому організувала разом з профорганами груп профорієнтаційну роботу серед учнів 9-11 класів м. Бердичева; висвітлення матеріалів у соціальних мережах, поширення буклетів у м. Бердичів та містах проживання студентів 21 Ф групи. Курси для абітурієнтів 2023року. **Огороднічук С.В.** провела бесіду на тему « Моє майбутнє» із старшокласниками Гришковецького ліцею, ЗОШ № 17, №6, с. Озадівка, с. Радянське. Розповсюджувала буклети в м. Бердичів, м. Житомир. **Билина Л.В.** проводила профорієнтаційну роботу в с. Великий Митник, с. Малий Митник (Вінницька область); м. Бердичів — ЗОШ №10,5,1,11,8; спортивний лицей; м. Радомишль, с. Великі Коровинці. **Гуменюк Ю.Б.** проводив профорієнтаційну роботу в ЗОШ № 1,5. **Коломієць Л.М.** проводила профорієнтаційну роботу в Дмитрівській гімназії. **Павленко Т.В.** Профорієнтаційну роботу проводила в Бердичівській міській гуманітарній гімназії №2; в 8-9 класах, роздавала брошури. (грудень 2022 р.; Бердичівському міському лицей №15; в 8-9 класах, роздавала брошури. (січень 2023 р.); на автостанції № 2 залишала брошури в інформаційному куточку; передавала брошури в Олевський лицей №2.Залишала брошури в інформаційному куточку Будівельного супермаркету «Ортек». Постійно розповсюджує інформацію в інтернеті на особистій сторінці фейсбук. **Чупракова І.Є.** Любарський район: в загальноосвітніх закладах, в профорієнтаційному куточку залишені буклети. В сільських радах, магазинах, на видному місці прикріплені буклети з інформацією про вступ до коледжу.; с. Березівка: ЗОШ I - III ст., с. Великі Деревичі: ЗОШ I - III ст., с. Кириївка: ЗОШ I - III ст., с. Мотовилівка: ЗОШ I - III ст.,с. Стрижівка: ЗОШ I - III ст.

Викладачі циклу протягом навчального року успішно працювали за змішаною формою навчання. Дистанційно-через електронну пошту, соціальні мережі, електронні носії, інтернет-форуми, дистанційні платформи Zoom, Classroom, GIOS, Quizizz.

Знання та досвід, які були отримані в результаті проходження онлайн-курсів та вебінарів, знадобляться при викладанні навчальних дисциплін, в науковій діяльності.

В новому 2023-2024 н.р. циклова комісія загальноосвітніх дисциплін буде і надалі працювати над підвищення якості знань та вмінь здобувачів освіти, формуванням компетентної, всебічно гармонійно розвиненої особистості, підготовки її до життя в сучасному суспільстві.

Голова ЦК _____ Огороднічук С.В.